

## 短新闻

## 成功救出被困儿童

通讯员 叶青华

本报讯 近日,温州市龙湾区瑶溪街道一孩子手指被卡门缝,家长紧急求助消防。永宁路消防救援站消防员赶到现场后,用铁铤将门缝扩张,成功将孩子的手指取出。经现场检查,孩子的手指并无大碍。



## 党员助农直播增收

通讯员 吴拯

本报讯 6月28日,长兴县太湖街道一果蔬帮扶基地内,青年党员网络直播,助农销售哈密瓜、小兰西瓜等农产品。当地青年党员自发组建“党员助农直播间”,给传统农业插上互联网的翅膀,帮助农户拓宽销售渠道。



## 参与禁毒共享幸福

通讯员 葛旭刚 黄倩

本报讯 近日,义乌市佛堂镇综治办、派出所、司法所等部门共同进社区“摆摊”,开展以“参与禁毒、共享幸福”为主题的宣传活动。

工作人员通过摆放禁毒展板、发放倡议书及宣传折页、设立咨询台等方式,通俗易懂地向居民介绍识别毒品、防范毒品的相关知识和禁毒相关法律法规等,告诫大家一定要远离毒品,并呼吁大家齐心协力参与到禁毒斗争中来,共同创建美好和谐的家园。



## 图说平安

## 一府两院联席会议

近日,平湖市召开一府两院联席会议,进一步加强政府、法院、检察院之间的沟通交流,更好地形成紧密互动的良好格局,合力预防和化解行政争议,提高依法行政水平。

通讯员 游情天 摄



## 法官办案先做调研

近日,温岭市法院法官奚红英在办理一起涉移动板房租赁纠纷案中,为更好地查明案件事实、补足知识盲点,前往多家移动板房企业开展调研,并走访物价部门,了解相关情况。

通讯员 郑彬琪 摄



## 拒腐防变警钟长鸣

近日,三门县法院在全县多个街道乡镇开展“法治讲座进乡村”宣讲活动,宣讲廉洁从政、履职担当等内容,筑牢拒腐防变的思想防线。

通讯员 叶佳丽 摄



## 农贸市场宣传禁毒

近日,常山县东案乡禁毒办联合乡村两级妇联,在农贸市场开展禁毒宣传活动。

通讯员 汪浩 摄



## 平安点滴

## 老党员受颁纪念章

通讯员 余露

本报讯 近日,常山县检察院党组书记、检察长姚俊宏带队上门为老党员陈庆林颁发了“光荣在党50年”纪念章。检察院其他几位老党员也都受颁了纪念章。

戴上熠熠生辉的纪念章,老党员们感到非常光荣。他们纷纷表示,会永葆初心,始终听党话、感党恩、跟党走。

## 顺利完成规划编制

通讯员 沈洁

本报讯 近日,桐乡市消防救援大队顺利完成了《桐乡市消防事业发展“十四五”规划》编制会签发布工作。

据了解,自规划编制工作启动以来,大队成立了规划起草工作专班,在对“十三五”规划落地进行了全面总结后,通过资料收集、走访调研、座谈研讨等程序,明确了“十四五”期间需要解决的主要问题,明确了发展目标,起草撰写了规划初稿和征求意见稿。

在编制过程中,大队先后向各市级部门、镇街办事处等进行专题意见征求,并对所有意见进行了逐条分析采纳吸收,还在采纳相关意见的基础上,组织召开了规划专家评审会,形成了规划报批稿。

## 外卖小哥当志愿者

通讯员 黄永成 胡永丽

本报讯 近日,永康市公安局禁毒大队联合西城派出所,组织开展了主题为“共建无毒家园,守护红色根脉”禁毒宣传活动。

“禁毒志愿者队伍中有一支显眼的分队,就是戴头盔的外卖小哥,今后我们将依托外卖队伍力量来宣传禁毒知识,让禁毒融入到市民日常生活中。”永康市禁毒办主任、市公安局副局长应昶说。

这支禁毒志愿者分队的外卖车上都贴上了“珍爱生命,远离毒品,共建无毒家园”的标志,外卖小哥将禁毒宣传单放进每一份外卖中,把禁毒知识送进千家万户。

## 村委会里巡回审判

通讯员 刘竹柯君

本报讯 为进一步推进“我为群众办实事”实践活动、零距离向群众开展普法教育,近日,玉环市法院港南法庭法官叶宝英一行人,来到黄门村村委会开展巡回审判,审理了一起义务帮工人受害责任纠纷案件。为详细了解事故发生当天的具体情况、理清矛盾争议焦点,法官等人还来到原告受伤的房屋进行现场勘查。

## 入职第一课说平安

通讯员 黄太永

本报讯 近日,杭州市余杭区中泰街道“泰和·平安宣教工作站”在辖区内的杭州联生绝缘材料公司揭牌。揭牌仪式上,平安宣教员陶剑川走上讲台,为这家公司今年新录取的员工上了入职第一课,通过典型案例分析,让交通安全、消防安全等平安知识在新员工心中生根发芽。

据介绍,今年中泰街道探索“泰和·平安宣教工作站”试点推广工作,要求企业新员工在上岗前必须先接受安全知识培训,并制定相应考核制度,建立长效机制。